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Інформація 

про хід виконання Програми розвитку підприємництва Хмельницької міської територіальної громади на 2019-2021 роки  

за 2021 рік 

№ 

з/п 
Зміст заходів Виконання заходів 

1.1 Створення індустріального парку. 

 

Продовжується робота над створенням індустріального парку. Рішенням міської ради 

від 11.04.2018 року №11 затверджено Програму створення та розвитку індустріального 

парку «Хмельницький». Рішенням міської ради від 14.12.2018 року №15 затверджено 

концепцію індустріального парку «Хмельницький» та створено індустріальний парк 

«Хмельницький». Отримано витяг з Державного земельного кадастру про земельну 

ділянку для розміщення індустріального парку площею 90,93 га. Наказом 

Мінекономрозвитку від 07.02.2019 року №188 індустріальний парк «Хмельницький» 

включено до Реєстру індустріальних (промислових) парків. 

Рішенням виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 28.11.2019 року №1007 

затверджено детальний план території загальною площею 90,9324 га для 

індустріального парку на вул. Вінницьке шосе, 18 у м. Хмельницький. 

Відповідно до рішення міської ради від 20.10.2021 року №89 переможцем конкурсу з 

вибору керуючої компанії індустріального парку «Хмельницький» визнано ТОВ 

«Керуюча компанія «Міський індустріальний парк Хмельницького». 

Проводяться роботи з виготовлення проєктно-кошторисної документації та 

будівництва інфраструктури, необхідної для подальшої розбудови індустріального 

парку «Хмельницький». 

1.2 Заснування центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB. 

Засновано центр підтримки інновацій та підприємництва iHUB за рахунок коштів 

державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, «Формування системи 

підтримки розвитку підприємництва у місті Хмельницькому».  



У приміщенні iHUB постійно відбуваються інформативні та пізнавальні заходи.  

За 2021 рік в приміщенні iHUB проведено низку заходів: 

9 лютого 2021 року - зустріч студентів ХКТЕІ та представників Хмельницького ІТ 

кластеру «Бізнес, логіка, торгівля. Особливості виникнення стартапів»; 

12 лютого 2021 року Олександр Галицький (технічний директор ІТ компанії 

Devloop.pro, викладач курсів мобільної розробки в ІТ академіях міста Хмельницького) 

розповів студентам ХНУ про створення мобільного додатку та особливості технологій, 

які для цього використовуються; 

19 лютого 2021 року Олександра Любицька (маркетолог ІТ компанії Stfalcon, викладач 

курсу SMM в IT Академії Stfalcon) провела SMM мітап для студентів, під час якого 

ознайомила учасників заходу із SMM трендами, особливостями використання 

хештегів, основними правилами оформлення особистої та корпоративної сторінки в 

соцмережах; 

24 лютого 2021 року - захід «кава з мером», на якому представники бізнесу, які 

здійснюють діяльність на території Хмельницької міської територіальної громади, 

обговорили можливості та інструменти підтримки бізнесу, доступні на 

муніципальному рівні; 

26 лютого 2021 року студенти першого курсу спеціальностей «Комп’ютерна 

інженерія» та «Інформаційні системи та технології» провели зустріч, присвячену 

обміну культурними традиціями (у програмі спікери з Лівану, Гани, Зімбабве, Нігерії, 

України); 

11 березня 2021 року представниками ІТ кластеру проведено круглий стіл «Students IT-

meet», під час якого учасники мали змогу отримати рекомендації щодо планування 

кар’єри у ІТ-сфері; 

20 березня 2021 року Микола Підфігурний (СЕО компанії SheepFish) та Ксенія Казаріна 

(арт-директор компанії SheepFish) провели лекцію «Архітектура та дизайн Веб-

інтерфейсу за допомогою Figma»; 

30 березня 2021 року - зустріч ІТ-спільноти міста з міським головою Олександром 

Симчишиним у форматі «кава з мером»; 

2 квітня 2021 року - практичний воркшоп, на якому учасники заходу познайомились із 

технологією CSS Flex-box, яка використовується під час розробки сайтів; 

13 травня 2021 року - зустріч-знайомство представників English speaking club із 

учасниками заходу; 

21 травня 2021 року Віктор Тершівський (СЕО компанії Global Partner Soft) провів 

лекцію «Сучасні методи розробки сайтів: загальний огляд»; 



14-24 червня 2021 року - бізнес-навчання учнів 9-11 класів в Smart Finance Школі 

фінансової грамотності і ділової англійської мови, на якому представники Школи 

англійської мови Freedom та Бізнес-Школи МВА для дітей навчали учнів основам 

фінансової грамотності та ділової англійської мови; 

27-31 липня, 16-20 серпня 2021 року у рамках проєкту «Школа молодого підприємця» 

п’ятиденне навчання підприємців-початківців та власників бізнес-ідей; 

23 вересня 2021 року - зустріч архівістів області та голови Державної архівної служби 

України Анатолія Хромова, у рамках якої проведено онлайн-міст «Архівні установи 

Хмельниччини в час адміністративно-територіальної реформи»; 

у вересні 2021 року - навчальний курс «Школа бізнесу Нова пошта», учасники школи 

опанували 7 навчальних модулів та здобули прикладні знання з бізнес-процесів, роботи 

з командою, фінансів, ціноутворення, онлайн-маркетингу, маркетингу, продажів; 

7 жовтня 2021 року - «Битву стартапів», за результатами якої вручено призові 

винагороди кращим стартапівцям;  

20 жовтня 2021 року - захід Хмельницького регіонального форуму поводження з 

відходами; 

12 листопада 2021 року - зустріч ІТ-кластера міста та делегації побратимського міста 

Наманган (Узбекистан), на якій обговорювали питання співпраці, щодо навчання ІТ-

спеціалістів, обмінювались досвідом співпраці ІТ-компаній з бізнесом та розглядали 

можливості реалізації проєктів для швейних підприємств та бюджетної сфери 

Намангану; 

19-20 листопада 2021 року - робота Академії освітнього лідерства, студентами якої 

стали керівники 27 закладів освіти, для яких проведено заняття з емоційного інтелекту, 

сучасних маркетингових підходів до формування іміджу закладу освіти тощо; 

15 грудня 2021 року у форматі круглого столу представники факультету міжнародних 

відносин і права Хмельницького національного університету, ГО «Соціальна-

політична ініціатива», ГО «Українська асоціація політологів та фахівців у сфері 

міжнародних відносин» взяли участь у заході «Студентський науковий коктейль», під 

час якого учасники заходу доповідали та дискутували на різноманітні теми: кіберспорт, 

як засіб соціалізації; корупція-ознака деградація суспільства; новий популізм як 

технологія політичного маркетингу; 

21 грудня 2021 року - одноденний інтенсив для власників бізнесу «Стратегія інтернет-

маркетингу для бізнесу на 2022 рік», спікер Антон Воронюк ознайомив учасників з 

основними аспектами ефективного просування бізнесу у інтернеті у 2022 році. 

Загалом впродовж 2021 року проведено 98 заходів, які відвідало 2595 осіб. 



У мережах instagram та facebook створено сторінки Центру підтримки інновацій та 

підприємництва iHUB, ведеться їх активне наповнення. 

1.3 Співпраця з IT-кластером. 30 березня 2021 року відбулась зустріч ІТ-спільноти міста з міським головою 

Олександром Симчишиним у форматі «кава з мером». Під час зустрічі обговорено 

наступні питання:  

- як стимулювати спеціалістів не емігрувати за кордон або у інші міста України та 

залишатися працювати у рідному місті; 

- співпраця з місцевим бізнесом, напрацювання та розробки міської ради; 

- стратегія підготовки фахівців ІТ-спеціальностей; 

- популяризація на міжнародному рівні місцевих компаній. 

12 листопада 2021 року відбулась зустріч ІТ-кластера міста та делегації 

побратимського міста Наманган (Узбекистан), на якій обговорювали питання 

співпраці, щодо навчання ІТ-спеціалістів, обмінювались досвідом співпраці ІТ-

компаній з бізнесом та розглядали можливості реалізації проєктів для швейних 

підприємств та бюджетної сфери Намангану. По завершенню зустрічі напрацьовано 

перелік подальших кроків та форматів співпраці ІТ-спільноти міста з міською владою. 

Хмельницькою міською радою у партнерстві з ГО «ІТ–кластер міста Хмельницького» 

підготовлено та подано заявку щодо підтримки муніципальних систем допомоги МСП 

під час пандемії COVID-19 у рамках проєкту EU4Business: Конкурентоспроможність 

та інтернаціоналізація МСП, що фінансується спільно ЄС та урядом Німеччини, - 

«Розвиток МСП з допомогою Центру підприємництва і інноваційної підтримки 

IHUB». Хмельницька міська територіальна громада увійшла до переліку десяти міст і 

територіальних громад, які отримали  696 994 грн. грантових коштів на зміцнення 

місцевого сектору МСП під час пандемії COVID-19. 

1.4 Проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи з питань енергоефективності серед 

місцевих виробників. 

На постійній основі проводиться інформаційно-роз’яснювальної робота з питань 

енергоефективності для представників підприємництва.  

5 жовтня 2021 року на базі Центру енергоефективності проведено захід спільно з 

головами старостинських округів та представниками бізнесу у сфері 

енергоефективності, під час якого обговорено проблеми сьогодення та шляхи до 

реалізації муніципальної політики енергоефективності та адаптації до змін клімату. 

8 жовтня 2021 року проведено захід присвячений 5-тій річниці роботи Центру 

Енергоефективності, у якому прийняли участь представники влади міста та області, 

державних банківських установ, енергоменеджерів бюджетних установ, бізнесу в 

сфері енергоефективності, громадськості.  



25 листопада 2021 року проведено робочу зустріч представників влади, бізнесу та 

міських комунальних підприємств щодо реалізації перспективних проєктів 

модернізації системи теплопостачання міста. 

2.1 Проведення міжнародного інвестиційного 

бізнес –форуму. 

Міжнародний інвестиційний бізнес-форум у 2021 році не проводився через складну 

епідеміологічну ситуацію в Україні та світі, спричинену COVID-19.  

2.2 Підтримка в актуальному стані презентаційної 

продукції інвестиційної привабливості міста 

для презентації їх на форумах, конференціях, 

виставках, інтернет-ресурсах. 

Національне рейтингове агентство ІВІ-Rating оновило місту Хмельницькому рейтинг 

інвестиційної привабливості на рівні invАА- (відмінний рівень). Підвищення 

рейтингу інвестиційної привабливості зумовлено змінами, спрямованими на 

підсилення операційних можливостей органів місцевого самоврядування при роботі 

з інвесторами, та активністю місцевої влади у напрямку створення сприятливих умов 

для розвитку підприємництва, покращення інвестиційного клімату та залучення 

інвестицій. На думку експертів IBI-Rating місто характеризується прозорістю 

діяльності міської влади та якісною організацією комунікації з потенційними 

інвесторами. Проводиться ефективна промислова та інвестиційна політика, 

спрямована на розвиток малого бізнесу, підтримку місцевих виробників та 

розширення міжнародного співробітництва. 

15 грудня 2021 року Open Government Partnership («Відкритий уряд»), під час сесії 

Глобального Саміту OGP присвоїв місту перше місце у номінації з впливу та 

інновацій на місцевому рівні  (Impact and Local Innovation Award) у світі. 

Отримано перше місце місто за створення інтерактивного навчального центру 

поводження з відходами «Гуфі-центр» та розробку і реалізацію Плану дій «Зелене 

місто».  

16 грудня 2021 року під час засідання ІІ Платформи діалогу місцевого та 

центрального рівнів влади з відкритого урядування в Україні, організованого за участі 

Офісу Ради Європи, Конгресу регіональних і місцевих влад Європи, секретаріату 

Кабінету Міністрів України, Асоціації міст України,  місто отримало відзнаку 

громадськості за впровадження відкритого врядування в Україні. 

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» провела масштабне 

дослідження з вимірювання Індексу конкурентоспроможності міст України 

2019/2021. За результатами проведеного дослідження підготовлено звіт та рейтинг 

міст-учасників. Відповідно до встановлених критеріїв місто визначено одним із 

лідерів серед інших міст України. 

У 2021 році місто отримало Приз Європи - найвищу відзнаку, яку Парламентська 

Асамблея Ради Європи присуджує окремим містам за поширення європейських 

ідеалів. Приз Європи дає можливість місту або муніципалітету стати відомим та 

встановити міцні зв’язки з іншими європейськими муніципалітетами. 



Завершено роботу над створенням онлайн платформи міст-побратимів, яка включає 

експозиції міста Хмельницького, побратимських та партнерських міст з висвітленням 

інвестиційних та експортних можливостей, презентацією стратегічних проєктів тощо. 

Платформа містить VR простір для промоції міста та VR локації міст-побратимів (з 

розміщенням панорам, фото-, відеоматеріалів, переходом на інтернет-ресурси 

партнерів), що дає змогу містянам дізнаватись корисну інформацію про міста-

побратими (історію міст, розвиток галузей економіки, туризм, розваги та відпочинок 

тощо) та налагодити корисні контакти. Здійснюється постійний моніторинг та 

актуалізація інформації, розміщеної на платформі міст-побратимів. 

Виготовлено промоційні відеоролики про місто Хмельницький: іміджевий відеоролик 

про місто Хмельницький для презентації у Парламентській Асамблеї Ради Європи на 

отримання нагороди Призу Європи, «Хмельницький – володар Призу Європи», «У 

Хмельницькому створено пам’ятний знак Призу Європи». 

Здійснюється підтримка у актуальному стані інформації для потенційних інвесторів, 

яка розміщена на веб ресурсі «Інвестиційний портал Хмельницького» (інформація про 

місто, експортні можливості промислових підприємств, вільні виробничі площі та 

офісні приміщення, вільні земельні ділянки, успішні історії інвестування тощо). 

2.3 Пошук потенційних інвесторів для розвитку 

курортно-рекреаційної та туристичної сфери 

шляхом організації ділових візитів та прийому 

ділових кіл іноземних держав. 

13 травня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з 

представниками ДУ «ЮКРЕЙНІНВЕСТ» Ukraine Invest, на якій обговорювались 

напрями співпраці з метою залучення інвестицій.  

8 червня 2021 року відбувся робочий візит представників Офісу Ради Європи в Україні 

у рамках Проєкту «Зміцнення громадської участі у демократичному процесі прийняття 

рішень в Україні». Працівники міської ради взяли участь у воркшопі щодо 

напрацювання пропозицій бачення розвитку території будівлі кінотеатру «Мир». 

Проведено перемовини із представниками EPAM, які планують підтримувати 

ініціативи громад, фокусуючись на навчанні молоді, співпраці з вищими навчальними 

закладами та розвитку місцевих професійних ІТ-спільнот. Експерти компанії провели 

лекції для студентів Хмельницького національного університету у рамках діяльності 

ЕРАМ University, захід для досвідчених ІТ-спеціалістів, які цікавляться UX/UI 

дизайном, бізнес-аналізом та проєктним менеджментом. 

3.1 Надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємництва шляхом часткового 

відшкодування з міського бюджету 

відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами підприємництва для реалізації 

інвестиційно-інноваційних проєктів. 

За підсумками 2021 року часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, 

залученими для реалізації інвестиційних проєктів, з бюджету громади, отримали 12 

суб’єктів підприємництва на загальну суму 1674,4 тис. грн. 



3.2 Фінансування підприємницьких бізнес ідей 

(стартапів). 

Рішенням міської ради від 09.10.2019 року №14 затверджено Положення про 

конкурсний відбір підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів для реалізації у 

Хмельницькій міській територіальній громаді.  

0 жовтня 2021 року проведено «Битву стартапів», за результатами якої призові 

винагороди розподілені між трьома конкурсантами. Перше місце – 200 тис. грн., друге 

місце – 125 тис. грн., третє місце – 75 тис. грн. 

4.1 Проведення ярмаркових заходів. Організовано Різдвяний ярмарок, виставково-ярмарковий захід до Дня Закоханих, 

квітковий ярмарок до  дня 8 Березня. 

Організовано фудкорти  у парку Молодіжному до Дня Європи та  під час кінопоказів 

під відкритим небом у вихідні та святкові дні, під час проведення  заходу «Джаз Фест 

Поділля».                             

4.2 Проведення заходів з підтримки місцевих 

товаровиробників, в т.ч. виставки-ярмарки 

«Купуй Хмельницьке!» із залученням суб’єктів 

підприємницької діяльності міста, тематичних 

фестивалів, створення віртуальної виставки 

продукції товаровиробників міста. 

 

П’ятий рік поспіль реалізується проєкт промоції локального виробництва «Купуй 

Хмельницьке!» (далі – Проєкт). У рамках Проєкту з метою підвищення впізнаваності 

та конкурентоспроможності продовжується маркування товарів місцевого 

виробництва у найбільших ритейл – мережах («Сільпо», «Хлібосол», «Таврия-В», 

«Економ», «АТБ», «SPAR»). Продукція місцевого виробництва на поличках 

перелічених магазинів маркується брендованими підцінниками та воблерами «Купуй 

Хмельницьке!». Фірмові торгові мережі позначаються відповідними позначками 

«Місцевий виробник». Здійснюється активне просування бренду «Купуй 

Хмельницьке!» та ведеться наповнення багатофункціонального веб порталу «Купуй 

Хмельницьке!» https://kupuikhmelnytske.com/. 

3-5 лютого 2021 року 8 представників легкої промисловості мали змогу 

продемонструвати одяг власного виробництва, розширити ділове співробітництво на 

міжнародному фестивалі моди «Kyiv Fashion 2021». 

У вересні 2021 року 5 місцевих виробників жіночого одягу, 3 виробники спортивних 

колекцій та виробник шкарпеток взяли участь у «Kyiv Fashion 2021». На «Children’s 

Fashion Fair 2021» під брендом «Купуй Хмельницьке» об’єдналися 6 виробників 

дитячого одягу. 

У листопаді 2021 року у виставці «World Food Ukraine 2021» під брендом «Купуй 

Хмельницьке» взяли участь 6 виробників харчової промисловості. 

У грудні 2021 року модними виданнями Elle та Vouge опубліковано статті про 

хмельницьких виробників жіночого одягу «Модні речі, які знадобляться вам цієї зими» 

та весільних суконь «П’ять наймодніших весільних брендів із Хмельницького». 

4.3 Часткове відшкодування участі місцевих 

товаровиробників у ярмарково-виставкових 

заходах. 

26 червня 2019 року міською радою прийнято рішення №8 «Про затвердження Порядку 

часткового відшкодування участі місцевих товаровиробників у ярмарково-виставкових 

заходах з міського бюджету». 

https://kupuikhmelnytske.com/


Рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.03.2020 року №255 затверджено 

перелік товаровиробників, яким надається часткове відшкодування участі у ярмарково-

виставкових заходах з міського бюджету.  

Компенсовано вартість виставкових площ з бюджету громади на суму 542,5 тис. грн. 

5.1 Реалізація проєкту «Школа молодого 

підприємця» шляхом навчання 

старшокласників, випускників 

загальнодержавних шкіл, випускників вищих 

навчальних закладів бізнес-мисленню та 

лідерським якостям. 

14-24 червня 2021 року відбулось навчання учнів 9-11 класів фінансової грамотності і 

ділової англійської мови, на якому викладачі Школи англійської мови Freedom та 

Бізнес-Школи МВА навчали учнів основам фінансової грамотності та ділової 

англійської мови. По завершенню навчання учні захистили власні проєкти та отримали 

сертифікат про проходження навчання за підписом міського голови. 

27-31 липня, 16-20 серпня 2021 року у рамках проєкту «Школа молодого підприємця» 

відбулось навчання підприємців-початківців та власників бізнес-ідей. Захід 

організовано ІТ кластером міста у співпраці з міською радою у рамках проєкту 

«EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що спільно 

фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою 

федеральною компанією (GIZ). По завершенню навчання троє учасників школи 

зайняли призові місця на Битві стартапів, призовий фонд організованого заходу 

становив 400 тис. грн.  

5.2 Програма популяризації роботодавців міста 

«Зроби кар’єру у Хмельницькому!». 

З метою формування позитивного іміджу робітничих професій та рекламування 

соціально відповідальних роботодавців, службою зайнятості у 2021 році виготовлено 5 

відеороликів про підприємства. 

З метою оперативного задоволення кадрових потреб у Хмельницькому міському центрі 

зайнятості проведено 16 міні-ярмарок вакансій. 

5.3 Підвищення іміджу підприємництва та ділової 

активності молоді. 

З метою підвищення трудової та підприємницької активності молоді у 2021 році 

продовжувалася реалізація комплексного профорієнтаційного проєкту для молоді 

«Успішна молодь – успішна громада!». Міським центром зайнятості проведено 54 

заходи для осіб, що навчаються у навчальних закладах різних типів (охоплено 1951 

особа) - профорієнтаційні уроки (вебінари), тренінги, майстер-класи,  Дні відкритих 

дверей центру зайнятості, Дні кар’єри, які проводилися з метою професійного 

самовизначення, підготовки молоді до виходу на ринок праці та заснування 

підприємницької діяльності.   

6.1 Проведення круглих столів, зустрічей за 

участю представників бізнесу з метою 

обговорення нагальних проблем та шляхів їх 

вирішення. 

25 січня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним 

та Повноважним Послом Республіки Туреччина в Україні.  В ході зустрічі обговорено 

питання налагодження співпраці у різних сферах: економічній, освітній, культурній, 

туристичній тощо. Після офіційної зустрічі з керівництвом міста, представники 

делегації ознайомились з містом та відвідали виробництво WD textile – підприємство, 

яке спеціалізується на створенні ексклюзивного мережива, машинній вишивці бісером 



та паєткою, а також ручній вишивці, включаючи 3D. 

26 січня 2021 року підприємства легкої промисловості взяли участь у текстильному 

онлайн бізнес-форумі «Україна-Узбекистан» (В2В), організованому Торгово-

промисловою палатою України та Асоціацією «Укрлегпром» спільно з 

дипломатичними установами України та Узбекистану. Участь у форумі взяли 

представники Української асоціації підприємств легкої промисловості та Узбецької 

Асоціації «Узтекстильпром».  

10 лютого 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з президентом 

компанії  HPC INTERNATIONAL SAS (Німеччина) Франком Каргом. В ході зустрічі 

обговорено можливості співробітництва у сфері переробки твердих побутових 

відходів.  

22 лютого 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з керівником 

експертної групи проєкту ЄС «Підтримка Антимонопольного комітету України у 

впровадженні правил державної допомоги» (SESAR) Штефаном Сабау та головою 

Антимонопольного комітету України Ольгою Піщанською щодо розвитку та захисту 

економічної конкуренції на регіональних ринках Хмельницького, застосування 

законодавства про державну допомогу суб’єктам господарювання тощо.   

23 лютого 2021 року міська рада долучилася до участі у Zoom-конференції, 

організованій Посольством України в Державі Ізраїль, під час якої обговорено ряд 

питань, які стосуються основних положень та можливостей  Угоди про зону вільної 

торгівлі з Ізраїлем, її перспективи та вплив на економічні відносини обох країн. 

11 березня 2021 року відбулася зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Угорщини в Україні, під час якої обговорено питання 

налагодження співпраці у різних сферах та спільної реалізації низки проєктів, зокрема: 

- проєкт щодо спільної американсько-угорської ініціативи співпраці в Україні в рамках 

партнерства з питань розвитку, який націлений на подолання пандемії COVID-19 та 

передбачає надання допомоги на закупівлю медичного обладнання та модернізацію 

медичних установ; 

- пропозиція співпраці з угорським кластером поводження з водою та налагодження 

партнерства в системі водопостачання та водовідведення; 

- проєкт у сфері сміттєпереробки; 

- модернізація транспортної інфраструктури Хмельницького та придбання угорських 

автобусів Ikarus; 

- грантові проєкти Вишеградського фонду у напрямках регіонального розвитку, 

туризму, довкілля, підтримки малого і середнього бізнесу; 

- програма Smart City (Digital Success Programme of Hungary), яка передбачає 



впровадження різноманітних проєктів, що стосуються налагодження комунікації влади 

і громади, безпеки громадян, ефективності транспортного руху тощо. 

15 березня 2021 року представники міської ради спільно з узбецькими колегами взяли 

участь у Zoom-зустрічі українського та узбецького бізнесу, на якій обговорено питання 

співпраці, відкриття спільних українсько-узбецьких підприємств, умови поставки 

узбецької сировини для підприємств, проведення українсько-узбецького форуму тощо. 

24 березня 2021 року відбулася онлайн зустріч щодо розробки Плану дій «Зелене 

місто», реалізація якого відбувається у межах програми «Зелені міста» (Green Cities) 

Європейського банку реконструкції та розвитку.  

Міською радою розпочато розробку Плану дій «Зелене місто» у рамках Програми 

ЄБРР «Зелені міста». Розроблятиме План дій британська компанія ATKINS у 

партнерстві з компанією «Білфінгер Тебодін Україна». Експерти ATKINS 

працюватимуть над Планом дій близько року. За цей час буде зібрано та 

проаналізовано актуальну інформацію, визначено основні екологічні проблеми міста 

та викладено пропозиції і заходи, які допоможуть покращити загальну екологічну 

ситуацію. Розробка Плану дій «Зелене місто» здійснюється за донорської підтримки 

Шведського Агентства з питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida – Styrelsen för 

Internationellt Utvecklingssamarbete). 

15 травня 2021 року відбулася офіційна зустріч керівництва міської ради з виконавчим 

директором ДУ «ЮКРЕЙНІНВЕСТ», під час якої представлено інвестиційні 

можливості та потенціал громади, обговорено шляхи залучення іноземних інвестицій 

у економіку України, сприяння взаємодії іноземних інвесторів з державними органами 

та органами місцевого самоврядування, відповідними суб’єктами господарювання, 

підтримкою іноземних інвесторів під час підготовки та реалізації ними інвестиційних 

проєктів.  

17 травня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з Надзвичайним 

та Повноважним послом Литовської Республіки в Україні, під час якої обговорено 

шляхи налагодження співпраці у інвестиційній, освітній та культурній сферах.   

27-31 травня  2021 року під час робочого візиту делегації міської ради на чолі з міським 

головою до м. Наманган (Республіка Узбекистан) підписано Угоду про споріднення 

між містом Хмельницький та містом Наманган Узбекистан. У рамках візиту делегація 

міської ради відвідала низку узбецьких підприємств текстильної промисловості, 

освітній Моноцентр та малі промислові зони.  

11 червня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з 

представниками бізнесу, на якій ознайомлено присутніх з підсумками візиту до м. 

Наманган (Республіка Узбекистан), можливостями співпраці з Узбекистаном у галузях 



легкої та харчової промисловості, освітній та сільськогосподарській галузі тощо. 

21 липня 2021 року міська рада спільно з бізнес-спільнотою міста долучилися до 

онлайн форуму «Де і як шукати інвестиції громадам». Участь у форумі взяли 

представники муніципалітетів Польщі, Лодзька економічна стрефа та Національне 

агентство з питань енергозбереження Республіки Польща, організаторами заходу 

виступили Асоціація інвестиційно-привабливих громад та Польсько-Українська 

Господарча Палата. 

22 липня 2021 року відбулася робоча зустріч з Надзвичайним та Повноважним Послом 

Республіки Узбекистан в Україні, під час якої обговорено шляхи співробітництва країн 

у галузях легкої та харчової промисловості, можливості створення спільних 

підприємств, співпрацю у сфері освіти, зокрема, щодо створення моноцентрів та 

партнерства між вищими навчальними закладами, культури та спорту, питання 

оптимізації логістики при здійсненні співпраці між підприємствами. 

27 липня 2021 року делегація міста взяла участь у XVI Муніципальному Форумі (м. 

Одеса). Міський голова виступив модератором панелі «Бюджетне забезпечення 

територіальних громад». Під час дискусії обговорено основні напрямки розвитку 

системи місцевих бюджетів до 2024 року, фінансове забезпечення та організацію 

надання освітніх, медичних та соціальних послуг.  

9-12 серпня 2021 року делегація міста на чолі з міським головою перебула з офіційним 

візитом у місті Айдин, Ефелер (Республіка Туреччина), під час якого відбулась зустріч 

з керівниками турецьких підприємств, промислових та торгових палат міста та регіону, 

відвідано підприємство з виробництва автобусів для пасажирських перевезень «ВМС» 

у м. Ізмір.  

18 серпня 2021 року проведено засідання Ради Бізнесу при Хмельницькому міському 

голові, під час якого проінформовано про ефективність міських програм, презентовано  

онлайн платформу «Купуй Хмельницьке!» тощо. 

10 серпня 2021 року підписано Угоду про споріднення між містом Хмельницький, 

Україна та містом Айдин, Ефелер, Турецька Республіка. Угода передбачає співпрацю 

бізнесу, участь у виставках, експорт/імпорт аграрної продукції, текстилю, тканин, 

металів, сталі, обмін освітянськими і учнівськими делегаціями, співпрацю в культурній 

та спортивній сферах, а також в туризмі.  

1-2 вересня 2021 року міська рада спільно з представниками бізнесу міста взяла участь 

у Третьому Форумі співпраці малих і середніх підприємств країн Китаю (Чанчжоу), 

Центральної та Східної Європи, який відбувся у онлайн форматі. 

3 вересня 2021 року відбулася робоча зустріч з Надзвичайним та Повноважним Послом 

Республіки Молдова, під час якої обговорено перспективи співпраці з молдавським 



містом-побратимом Белць.  

14 вересня 2021 року міський голова взяв участь у зустрічі з представниками турецьких 

компаній «Елдезар Груп», «Енез Груп» та громадської спілки «Міжнародний центр 

сприяння підприємництву», під час якої обговорено можливості реалізації проєкту з 

будівництва аеропорту «Хмельницький» або його реконструкції під великий 

міжнародний вантажо-пасажирський хаб.   

13-18 вересня 2021 року бізнес-делегація міста відвідала Республіку Узбекистан (м. 

Ташкент, м. Самарканд, м. Наманган). Під час візиту підприємці відвідали фабрики з 

виробництва махрових, лляних та шовкових тканин, трикотажних полотен, джинсу і 

готових виробів з цих тканин; відбулися робочі зустрічі з Надзвичайним та 

Повноважним Послом України в Республіці Узбекистан (м. Ташкент); представниками 

Торгово-Промислової Палати Республіки Узбекистан та Узбектекстильекспорт, під час 

яких обговорено особливості та перспективи співпраці українських та узбецьких 

виробників (м. Самарканд). Робоча поїздка відбулася в рамках Угоди про споріднення 

між містом Хмельницький та містом Наманган (Республіка Узбекистан). 

20 вересня 2021 року відбулася робоча зустріч з представниками Львівського 

відділення компанії Turkish Airlines (Турецькі авіалінії), під час якої представлено 

економічний та інвестиційний потенціал міста та роль міської ради у відновленні 

роботи аеропорту «Хмельницький».  

21 вересня 2021 року міський голова взяв участь у заходах Генеральної Асамблеї 

Асоціації міст нагороджених Призом Європи. Під час Конференції мерів міський 

голова презентував місто Хмельницький, як нового володаря Призу Європи, у рамках 

Молодіжного Форуму взяв участь у дискусії «Енергоефективність з точки зору сталого 

розвитку місцевого самоврядування». 

28 вересня 2021 року міський голова взяв участь у IV Міжнародному Саміті мерів у м. 

Києві, учасниками якого стали міські голови, експерти, інвестори, керівники та 

представники потужних бізнес-компаній, аналітики, депутати, громадські активісти з 

України, США, Португалії, Німеччини, Албанії. Міський голова відкривав тему «Міста 

на передовій. Проєкти реалізовані в умовах пандемії» та презентував проєкти міської 

ради. 

30 вересня 2021 року у приміщенні Хмельницької торгово-промислової палати 

відбулася зустріч хмельницьких підприємців з польськими колегами, під час якої 

учасники ознайомилися з діяльністю Польсько-Української Господарчої Палати у м. 

Жешув (Польща), можливостями програми «Poland Prize».   

1 жовтня 2021 року відбулася робоча зустріч з представниками «Польсько-української 

господарчої палати» в м. Жешув (Польща), під час якої досягнуто домовленостей щодо 



опрацювання можливостей майбутньої співпраці та встановлення тісних зв’язків з м. 

Люблін та м. Жешув.  

20 жовтня 2021 року відбулася робоча зустріч з представниками Проєкту USAID 

«ВзаємоДія» (SACCI), під час якої представники Проєкту USAID «ВзаємоДія» 

відзначили здобутки міста. 

20 жовтня 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з 

Надзвичайним та Повноважним Послом Швейцарської Конфедерації в Україні, під час 

якої досягнуто домовленостей щодо опрацювання можливостей майбутньої співпраці, 

зокрема, у реалізації спільних проєктів. 

22 жовтня 2021 року представники міської ради презентували місто на VI 

Міжнародному інвестиційно-економічному форумі «Партнерство та перспектива. 

Розумне і безпечне місто».  

2-11 листопада 2021 року у рамках договору із службою німецької економіки з 

міжнародного співробітництва «Senior Experten Service GmBH» у міській раді 

перебував доктор технічних наук Томас Вінцер, який на громадських засадах працював 

над проєктом «Індустріальний парк «Хмельницький».  

8-10 листопада 2021 року з робочим візитом перебувала делегація побратимського 

міста Наманган (Узбекистан) у супроводі Надзвичайного і Повноважного Посла 

Республіки Узбекистан в Україні Алішера Курманова. На офіційній зустрічі делегації 

з міським головою Олександром Симчишиним, представниками міської ради, освітньої 

галузі міста та бізнес спільноти обговорено результати співпраці між містами та 

напрацювання на майбутнє. Під час перебування гості відвідали: ряд підприємств, 

інфраструктурні об’єкти міста. Відбулась зустріч з ІТ-кластером міста. Гості 

ознайомилися з роботою навчально-наукової лабораторії «Технології моди» ХНУ та  

діяльністю навчального центру поводження з відходами. За результатами візиту 

підписано Угоду про співпрацю між Хмельницькою торгово-промисловою палатою та 

торгово-промисловою палатою Наманганської області та  Меморандум про співпрацю 

між Державним навчальним закладом «Хмельницький центр професійно-технічної 

освіти сфери послуг і моноцентром «ІШГА МАРКСАМАТ» при Міністерстві 

зайнятості та трудових відносин Республіки Узбекистан у Намангані. 

25 листопада 2021 року відбулася робоча зустріч керівництва міської ради з 

представників Посольства Королівства Данія в Україні, Данського енергетичного 

агентства, підприємств Королівства Данія у сфері теплопостачання, під час якої 

детально обговорено досягнення міста у сфері енергозбереження та результати 

співпраці у сфері централізованого теплопостачання. 



4-8 грудня 2021 року міський голова у складі офіційної делегації України взяв участь 

у Всесвітній виставці «EXPO 2020» у м. Дубай (Об’єднані Арабські Емірати).  

6.2 Створення та підтримка інформаційно-

консультаційного ресурсу для бізнесу. 

За рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, 

створено інформаційно-консультаційний ресурс для бізнесу. Протягом 2021 року 

проведено роботу з програмування сайту «Купуй Хмельницьке!» 

https://kupuikhmelnytske.com/, ведеться робота з його наповнення необхідною 

інформацією. Станом на 01.01.2022 року зареєстровано 75 учасників сайту. 

 

 

Начальник управління             Оксана НОВОДОН 
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